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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 35

Prof: lonescu Maria

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 1 2p
log, %/5: Iogz,2 28 :—l
" 6
2 l
(V8) =5 2
Rezultat final: 0 1p
2. | Fie fiR>R, f(x)=ax’+bx+c;a=0,abceR 3p
2 s 2 2p
f(x)=—9x"+12x—4 si f(x)=—x"+4x—4
3. | Conditie de existentd: x>0 1p
Ig> x* —201g x+ 24 =0 < 41g® x—201g x + 24 =0devine t* -5t +6 =0,t = Ig X cu radicinile: 2p
2,3
x €{100,1000} 2p
4. P nr.cazuri favorabile 1p
nr. cazuri posibile
Numere posibile: 100,...,999 = 900 numere 1p
Numere favorabile: 116,161,611,123,132,213,231,312,321 =9 numere 2p
p_ 2 _ 1 1p
900 100
5. | Demonstratia : triunghiul ABC este dreptunghic 2p

3p
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h. =d(C, AB) =2
5
6. | cos2x=1-2sin*x = 2p
1 1
—1-2.- == 6p
4 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | det A=8,trA=6 2p
a)
A? —6A+8l, =0, sau calculul cu matrice 3p
b) | . a b . 2p
Fie X = Calculul A-X si X-A
c d
: . : a o0 3p
Rezolvarea sistemului si solutia: X =
c a+2c
c) a’+bc=2 2p
) ab b(a+d):0
Fie Y = . Obtinem sistemul
c d c(a+d)=1
bc+d* =4
Obtinem a:iﬁ,bzo,c= 1d si d =42 =4 solutii 3p
a+
2. b 2p
X+ X+ X+ X, =——
a) a 3
=0 P
b) | Notam x? =t si obtinem t e {1, 2013} 3p
2p
x e {+1,+./2013]
) | (% +2)(%,+2) (% +2)(x,+2)= f(-2) 3p
f (-2)=-6027 2
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. oy 2X 2p
2 f'(x)= X2+1,VXE R
Din tabelul de variatie f este strict descrescatoare pe (—oo, 0) si este strict crescatoare pe 3p
(0.%)
b) | y—f(1)="f'(1)(x-1) 1p
f(1)=In2 £'(1)=1 2
3p
X—y-1+In2=0
0 2(1-%) 2p
f"(x)= ~,VxeR
(x2 +1)
Tabelul de variatie 1p
Puncte de inflexiune : A(-1In2);B(1In2) 2p
2. 102 102 lp
[ £(vx)dx= [ Jx+20140x
a) 11 11
2 3 102
= 2(Vx+2014) 2p
3 11
2 2
= 5(463 ~45°) p
b) | 1 1 2
I S S S P
 f2(x) 1 x*+2014
X 1 B 45
dx==In|x*+2014] =In 3
=" |, =" 7o P
C) | Primitiva F a functiei f este strict crescitoare pe R<> F'(x)>0,vxeR 2p
F'(x)=f(x)>0,vxeR 3



http://www.mateinfo.ro/

